



## **Завершено расследование уголовного дела о гибели 8-летнего мальчика в термальном бассейне одного из гостиничных комплексов города Кургана**

Следственными органами Следственного комитета России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении коммерческого директора ООО «Миг», оказывающего услуги населению в гостинично-оздоровительном комплексе, расположенном по улице Карбышева в Кургане. Коммерческий директор предприятия обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

Согласно материалам дела, 23 февраля текущего года 8-летний ребенок, не имеющий навыков и средств для плавания, утонул, оказавшись в глубокой части открытого бассейна в зимних условиях перепада температур и низкой видимости за счет высоких испарений с поверхности воды. Тело ребенка было обнаружено в воде посетителями бассейна. Несмотря на проводимые прибывшей бригадой "скорой помощи" реанимационные мероприятия, мальчик скончался на месте происшествия. Гибель ребенка стала возможной вследствие отсутствия в заведении инструктора, тренера, в том числе подготовленного к действиям в условиях чрезвычайных ситуаций (несчастные случаи, неблагоприятные погодные условия), а также отсутствия медицинского кабинета и дежурного медицинского персонала, способного оказать квалифицированную помощь пострадавшим на воде, наличие в штате заведения которых коммерческий директор ООО «Миг» не обеспечил.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1507299>